B4 /) = Sx 2, £ (5 ) - (-4) o e Foh?

@ 12 @ 8 ® 5 @ 4 ® -6



(a7
@D y=3 ©y=x-y+1

© y=x(x-3) @ xXP+y=x*+x-2
G) y*4—%




o x 2hy of Bt Ao ® YeifilS o, darekart obd A
RTA=R= i

tlo

O st x 98 10 & AEFHS o ASTH =y o
@ 200 9] A"E x 7] AL 5,000 Y& WS o] ALAEE

y 4
@ W20l xcm ¢ Yol =4 y cm

@ 7t=29] Ao|7}t x em o)A, AI29] Zo|7Fy em 1 Wolrt



%x ~ 29 o), 27(6) + f(-3) 2l



5. Qa4 £ X o volA x9 yO] BAAS] y = Sy 49 .
)

2
f(6) + f(=2) + f(8) & @< F-stofzh.



o
&

y=3x-3°lA £(2) 9

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

1



7. QAL f(x) = -5x+ 1904 f(x) = -14 & uf, x o] FS 75}

1L

b

a}
(5>



@D x(x-1)+2=x>+x-8-y
O 2x=8-x

®© 4y=2(x+2y)+3

® y=x

@ 6x+3=23x-y)

60,60 20206 006 ®66 066




Qy=12 ©y=—+3
)1c X
© y:§x+3 ® y=-3(x+1)
@ y=x(x+1) ® xy=3
@y:xgl © y=2x
® OG,06,6 ® ©,0,6,06 ® @, 0,6

@® 6,6 80 ®6,6,0e,®



10. o % y 7hx o B QAT AL BE D27

@ FF21E2] Aol7t xem Q1 ¥ Hlol= yem? o]t

@ o] Zol7} x A7K w, ¥e] ol y Alzbolt,

@ A% xkm 2 G2l A5y A7 5 99 A
500 km ©|t}.
® WA E29] Zo|7} xem 91 7] Full yem? o]t}



11, L f(x) =5 -2 D 1, £(2) x £(3) 9] gHe?

@ 100 @ 102 3 104 @ 106 ® 108



12, AABS f(x) = Lo+ 690 oted r = a2 ] F5gko] 204 ]

e Fspoler.

D L
=%



@) =3x-1°M fla)=2, fF(b) =20 L W, a+b = 5}

ofzt.



Ol

14. &% f(x) = ax+4 o skl 7 (%) _ 390, q 9] ZhS Fatolat.

Rl Ea=



15, Qg4 y = 4200 ool LI oy e

@ 5 @ 10 ® 15 @ -5

-10



Ty = —dx+ bollA x3tol 64 o, ygtol 42t

ot

ol
=

16.

@ 6 ® 10

® 4



17.



18.

[

1
=

4 f(x) = 2ax—1, g (x) = 2—3 ol st (1) =3, g(b) = -1
o, a + b O] Fh= 5ot

v
m



19
. 1:]-_9_1
= 'b_oﬂ}\-]
y7} xﬂ Q]
1A

4>
rO
Y
tlo
K
[y
g
O
LD

@O LRI} o7} 27 eF I Aol dol= yem

EL_'L}

] | O] _'_1'

]- 2cm X

/\ cm

ol =] Aol7}F 242} 2 cm 9 /‘lj_lj

| cm X ) |
cm

®
y = x(
Y
@ .
e
L OE-T_il—
s ot=7
Fxgd of
’6]j
=953
ot R+
=ydoltt

o
iy
>
S
ofl
lo
i
Y
o

® A&
S0l xm¢l &
1 S 49] Yol
= ym? o]t}



20. T4 y=ax-3 04 f(1) =124 0, a+ J;f[;;) o 42

D -1 @ 0 ® 1 @ 2 ® 3



